

**Nombre del Medio de Verificación**

Informe trimestral sobre el cumplimiento de sus metas programadas con base en los Reportes Programáticos del SIPPRES, elaborado por la Dirección de Administrativa y de Archivos.  
<https://qroo.gob.mx/coeproc/index.php/indicadores-de-resultados-coeproc/>

<b>Clave y nombre de la Dependencia:</b>	2111104231 - Coordinación Estatal de Protección Civil de Quintana Roo
<b>Programa Presupuestario:</b>	M001 - Gestión y Apoyo Institucional Transversal
<b>Resumen narrativo del nivel reportado:</b>	F.P.C01 -Oportuna Asistencia administrativa y apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de las metas programadas, otorgada.
<b>Indicador:</b>	C01 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas de la Coordinación Estatal de Protección Civil de Quintana Roo
<b>Método de Cálculo:</b>	[Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025/ Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2025] X 100
<b>Trimestre reportado:</b>	4o trimestre 2025
<b>Liga de Publicación del Medio de Verificación:</b>	<a href="https://qroo.gob.mx/coeproc/index.php/indicadores-de-resultados-coeproc/">https://qroo.gob.mx/coeproc/index.php/indicadores-de-resultados-coeproc/</a>
<b>Unidad Responsable del Indicador:</b>	1231-1407 - Dirección administrativa y de archivos

**Datos de las Variables reportadas:**

VARIABLE	OCTUBRE	NOVIEMBRE	DICIEMBRE	NOMBRE DE LA VARIABLE
NUMERADOR	0	0	21	Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025.
DENOMINADOR	0	0	21	Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2025.



### Descripción de los resultados

Durante el ejercicio, el porcentaje alcanzado fue de 100% en su meta anual ya que el cumplimiento de 64 indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025, se lograron cumplir 64 indicadores de nivel componente y actividades de los programas sustantivos denominados P008- Protección Civil, Resiliente e Incluyente y F007- Fomento de la Gestión Integral de Riesgos en la Población, de la Coordinación Estatal de Protección Civil de Quintana Roo.

En este cuarto trimestre del 2025, se realizaron 21 de 21 indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales programados que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025. El porcentaje alcanzado fue de 100% en su meta programada, lo que significa un cumplimiento de la meta ejecutada en porcentaje de 100% siendo esto un resultado satisfactorio en el cuarto trimestre.

Calendario programado				Meta
Variable	Octubre	Noviembre	Diciembre	
NUMERADOR	0	0	21	100%
DENOMINADOR	0	0	21	

Calendario ejecutado				Meta
Variable	Octubre	Noviembre	Diciembre	
NUMERADOR	0	0	21	100%
DENOMINADOR	0	0	21	

**Tipo de evidencia:** Informe trimestral sobre el cumplimiento de sus metas programadas con base en los Reportes Programáticos del SIPPRES, elaborado por la Dirección de Administrativa y de Archivos

Elaboró

Ing. Alejandra Gpe. Sánchez Medrano  
Analista Profesional

Autorizó

Lic. Mario Alejandro Canul Gómez  
Director Administrativo y de Archivos

**Nombre del Medio de Verificación**

Informe trimestral sobre el cumplimiento de sus metas programadas con base en los Reportes Programáticos del SIPPRES, elaborado por la Dirección de Administrativa y de Archivos, elaborado por la Dirección de Administrativa y de Archivos.

**Programa Presupuestario: F007- Fomento de la Gestión Integral de Riesgos en la Población**

Folio Resumen Narrativo	Indicador	Periodicidad	Meta Prog. en 4to. Trimestre	Meta Ejecutada en 4to. Trimestre	Nivel de Cumplimiento 4to. Trimestre	Valor de Sema. en 4to. Trimestre	Color de Sema. en 4to. Trimestre
F	Número de simulacros realizados para fomentar la cultura de la autoprotección civil entre los habitantes	ANUAL	60.000	60.000	100.000	60.000	VERDE
P	Promedio de acciones de difusión y promoción de medidas preventivas de protección civil durante el año	ANUAL	1.268	1.268	100.000	1.268	VERDE
C01	Porcentaje de acciones de gestión realizadas para el registro de información sustantiva e histórica de protección civil	SEMESTRAL	50.000	50.000	100.000	100.000	VERDE
C01.A01	Porcentaje de acciones de gestión realizadas para la recopilación de información sustantiva de protección civil.	SEMESTRAL	50.000	50.000	100.000	100.000	VERDE
C01.A02	Porcentaje de acciones de gestión realizadas para la actualización del Atlas Estatal de Riesgo	SEMESTRAL	50.000	50.000	100.000	100.000	VERDE
C02	Porcentaje de boletines meteorológicos y alertas de los sistemas tropicales emitidos	MENSUAL	50.000	50.000	100.000	50.000	VERDE
C02.A01	Promedio de información meteorológica oficial requerida	MENSUAL	4.000	4.000	100.000	4.000	VERDE
C03	Porcentaje de verificaciones realizadas a los entes públicos que cumplen con medidas de prevención en materia de protección civil.	TRIMESTRAL	5.063	5.063	100.000	20.675	VERDE
C03.A01	Promedio de sesiones de promoción de programas internos de protección civil a responsables de inmuebles del sector público impartidas	TRIMESTRAL	0.013	0.013	100.000	0.059	VERDE
C04	Porcentaje unidades internas de protección civil validadas	TRIMESTRAL	9.283	9.283	100.000	35.865	VERDE

Programa Presupuestario: F007- Fomento de la Gestión Integral de Riesgos en la Población							
Folio Resumen Narrativo	Indicador	Periodicidad	Meta Prog. en 4to. Trimestre	Meta Ejecutada en 4to. Trimestre	Nivel de Cumplimiento 4to. Trimestre	Valor de Sema. en 4to. Trimestre	Color de Sema. en 4to. Trimestre
C04.A01	Porcentaje de capacitaciones impartidas a la población del sector educativo	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C04.A02	Porcentaje de capacitaciones impartidas al personal del sector público	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C04.A03	Porcentaje de capacitaciones impartidas al personal del sector privado.	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C05	Porcentaje de acciones para la difusión de medidas preventivas ante la presencia de fenómenos perturbadores, realizadas	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C05.A01	Porcentaje de campañas de difusión para la atención de fenómenos perturbadores elaboradas	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE

Programa Presupuestario: P008- Protección Civil, Resiliente e Incluyente							
Folio Resumen Narrativo	Indicador	Periodicidad	Meta Prog. en 4to. Trimestre	Meta Ejecutada en 4to. Trimestre	Nivel de Cumplimiento 4to. Trimestre	Valor de Sema. en 4to. Trimestre	Color de Sema. en 4to. Trimestre
F	Número de simulacros realizados para fomentar la cultura de la autoprotección civil entre los habitantes	ANUAL	60.000	60.000	100.000	60.000	VERDE
P	Porcentaje de Programas Estatales de Protección Civil realizado para la atención de fenómenos perturbadores	ANUAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C01	Porcentaje de acciones de coordinación para la atención de incidentes y emergencias	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C01.A01	Porcentaje de personal de protección civil capacitado en materia de gestión integral de riesgos	SEMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C01.A02	Porcentaje de acciones de gestión con la autoridad que evalúa y valida la actualización del Marco Jurídico de la Coordinación Estatal de Protección Civil	SEMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C01.A03	Porcentaje de acciones de gestión realizadas con los	SEMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE



Programa Presupuestario: P008- Protección Civil, Resiliente e Incluyente							
Folio Resumen Narrativo	Indicador	Periodicidad	Meta Prog. en 4to. Trimestre	Meta Ejecutada en 4to. Trimestre	Nivel de Cumplimiento 4to. Trimestre	Valor de Sema. en 4to. Trimestre	Color de Sema. en 4to. Trimestre
	integrantes del Sistema Estatal de Protección Civil y el Centro de Comunicaciones de Emergencia						
C01.A04	Porcentaje de acciones de gestión para la realización de convenios de colaboración para fortalecer el modelo de Gestión Integral de Riesgo	SEMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C02	Porcentaje de acciones de seguimiento realizadas con los integrantes del Consejo Estatal de Protección Civil	SEMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C02.A01	Porcentaje de acciones de gestión para la revisión de Refugios Temporales	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE
C02.A02	Porcentaje de acciones de coordinación y gestión realizadas con integrantes del Sistema Estatal de Protección Civil para la elaboración de programas especiales	TRIMESTRAL	100.000	100.000	100.000	100.000	VERDE

Extracto del Reporte de Bases Programáticas SIPPRES 2025 "BPRO-02 - Base de Avance Trimestral en los Programas Presupuestarios"

Programa Presupuestario	Tipo de indicador	Verde	Amarillo	Rojo	Total
F007	Componente	5			5
F007	Actividad	8			8
P008	Componente	2			2
P008	Actividad	6			6
<b>Total</b>		<b>21</b>			<b>21</b>

